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ΤΟΞΟΤΗΣ

Και να που άνοιξαν οι ασκοί

του Αιόλου και οι άνεμοι

φυσώντας έφεραν νέα

δεδομένα στο σπ ίτι, στη

δουλειά, στις σπουδές,

παντού. Εσύ αντιλαμβάνεσαι

ότι κάθε τι που θα συμβεί θα

έχει επ ιπτώσεις, αλλά αυτό

είναι αδύνατο να το

εξηγήσεις σ όλο τον κόσμο.

Έχεις όμως...
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3 Φεβ Σταμάτης,

Συμεών

Απόλυτα έτοιμος αποδείχτηκε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη κόντρα στο

κρύο

Απόλυτα έτοιμος αποδείχτηκε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

στην αντιμετώπιση της κακοκαιρίας, που έπληξε από την

Κυριακή το πρωί με δυνατή και έντονη χιονόπτωση όλη τη

Βόρεια Ελλάδα. 

Ο σχεδιασμός μπήκε σε εφαρμογή από το βράδυ του

Σαββάτου. Σύμφωνα με το σχέδιο στις αρμόδιες

υπηρεσίες σήμανε συναγερμός. Το δημαρχείο στο

Πανόραμα, στην έδρα του δήμου, αλλά και οι δημοτικές

ενότητες στο Φίλυρο, το Ασβεστοχώρι και το Χορτιάτη,

έμειναν ανοικτές 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, μέρα και

νύχτα για να εξυπηρετήσουν κάθε περιστατικό. 

Η κινητοποίηση των συνεργείων του δήμου, με επικεφαλής το δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, υπήρξε
άμεση και αποτελεσματική όλο το Σαββατοκύριακο και το πρωινό της Δευτέρας. Συνολικά 20

εκχιονιστικά οχήματα και άλλα μηχανήματα έδωσαν τη μάχη κόντρα στο χιονιά, ανοίγοντας τους

δρόμους και ρίχνοντας συνολικά 700 τόνους αλάτι. 

Ολο το κεντρικό αλλά και το δευτερεύον οδικό δίκτυο παρέμεινε ανοικτό και όλοι οι δημότες μας
κυκλοφόρησαν με ασφάλεια δίχως να χρειαστούν αλυσίδες. Χωρίς προβλήματα και η πρόσβαση στο

νοσοκομείο «Παπανικολάου», που εφημέρευε, ενώ κανονικά λειτούργησαν και όλες οι κλινικές και

τα νοσηλευτικά ιδρύματα της περιοχής. Χάρη στην κινητοποίηση του δήμου εξυπηρετήθηκε ακόμη

και η πρόσβαση στις απομονωμένες κτηνοτροφικές μονάδες στα ορεινά του Ασβεστοχωρίου και

του Χορτιάτη ώστε να μην υπάρξει το παραμικρό πρόβλημα στα ζωντανά. 

Την Κυριακή ο δήμος μας δέχτηκε χιλιάδες επισκέπτες κυρίως στο Χορτιάτη που χάρηκαν το

παιχνίδι με το χιόνι και κατέκλυσαν τις ταβέρνες της περιοχής δίχως το παραμικρό πρόβλημα.

Σήμερα Δευτέρα όλα τα σχολεία του δήμου λειτούργησαν κανονικά, καθώς η πρόσβαση σε αυτά

ήταν ομαλή λόγω της οργανωμένης προετοιμασίας τους από τα δημοτικά συνεργεία. 

Όπως το 2011 και το 2012, για άλλη μια φορά ο δήμος έδωσε εξετάσεις κόντρα στην κακοκαιρία

και το χιονιά και τις πέρασε με απόλυτη επιτυχία, αποδεικνύοντας ότι όταν υπάρχει οργάνωση και

προετοιμασία η ελληνική διοίκηση μπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της απέναντι στον

πολίτη.

«Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους εργαζόμενους και τους συνεργάτες μου στο δήμο. Περάσαμε

μαζί τρία παγωμένα μερόνυχτα και θέλω να τους ευχαριστήσω μέσα από την καρδιά μου για την

αυταπάρνηση, τη μαχητικότητα και την άοκνη προσπάθειά τους. 

Πολλοί απ΄αυτούς πέρασαν πάνω από 20 ώρες συνεχόμενες μέσα στο χιονιά, είτε στα γραφεία του

δήμου μας εξυπηρετώντας κάθε μεμονωμένο αίτημα συμπολίτη μας ακόμη και στις πιο απόμακρες

περιοχές. Τα αυθόρμητα ευχαριστώ από ανώνυμους δημότες μας που κατέκλυσαν το δημαρχείο

τους αξίζουν. Την ίδια στιγμή που σε περιοχές της χώρας μας ο χιονιάς νίκησε την κρατική μηχανή

εμείς εδώ στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη επιβεβαιώσαμε για μια ακόμη φορά ότι οι δημότες μας

μπορούν να αισθάνονται απόλυτα ασφαλείς και στις έκτακτες ανάγκες», δήλωσε σχετικά ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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